Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach /
25-736 Kielce, ul. Grunwalidzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623

Dzial Zamowien Publicznych
tel. (041) 36-71-269, -339, 41/30-33-517
fax 041 366-00-14
| zamowienia@uwszzkielce.pl, edyta. kwasniewska@wszzkielce.pl

Kielce 24.10.2018 r.
EZ/ZP/126/2018/EK

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,,zakup i dostawe réznego sprzetu medycznego dla
potrzeb Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo Zamdwien Publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2017r. poz. 1579), Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul.
Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1 dot. pakietu nr 10

Czy Zamawiajacy dopusci fotel zabiegowy z regulowang automatyczng dtugoscia podnoézka w zakresie od
258 do 527 mm?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

dot. Pakiet nr 9, Zadanie nr 1 — L.6zko intensywnego nadzoru — 1 szt.
Pytanie nr 2
Czy (w pkt. 2) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace dlugos¢ catkowita bez przedtuzenia leza 224 cm?
Oferowana dlugos¢ wynika m.in. z zastosowania nieruchomego szczytu gérnego wymaganego przez
Zamawiajacego w pkt. 47.
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy (w pkt. 4) Zamawiajacy dopusci tdzko posiadajace szerokos¢ catkowita przy -catkowicie
podniesionych lub opuszczonych barierkach 97 cm? Oferowana szerokos¢ rdézni sie¢ nieznacznie od
parametru wskazanego przez Zamawiajacego, ponadto pozwoli na swobodne przemieszczanie 16zka przez
drzwi o szerokosci | metra.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy odstapi od parametru opisanego w pkt. 6 ze wzgledu na to, ze parametr ten nie wnosi
zadnej wartosci uzytkowej dla 16zka?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza 16zko bez ww. parametru.

Pytanie nr 5

Czy (w pkt. 7) Zamawiajacy dopusci {6zko posiadajace wysokos¢ minimalna leza mierzona od podtoza do
gornej plaszczyzny segmentéw leza bez materaca 42 cm (dla pojedynczych koétek 150 mm)? Oferowana
wysokos¢ rozni sie nieznacznie od parametru wskazanego przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.

Pytanie nr 6

Czy (w pkt. 8) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace wysokos¢ maksymalna leza mierzong od podloza
do gornej ptaszczyzny segmentow leza bez materaca 84 cm (dla pojedynczych kotek 150 mm)? Oferowana
wysokos¢ jest lepsza, niz wskazana przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 7
Czy (w pkt. 10) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace leze podzielone na 4 segmenty, z czego 3
ruchome, segmenty zdejmowane, wypelnione sztywnymi plytami ze zmywalnego tworzywa sztucznego
HPL? :
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Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8

Czy (w pkt. 11) Zamawiajacy dopusci #6zko posiadajace konstrukcje zapewniajacg przeswit pod t6zkiem
17 em (dla pojedynczych kétek 150 mm)?

Odpowiedz: Tak, dopuszeza sig.

Pytanie nr 9 :

Czy (w pkt. 12) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace ograniczniki obejmujace materac (w naroznikach
segmentu oparcia plecow oraz podudzia) zapobiegajace przesuwaniu si¢ materaca po plycie leza?
Oferowane rozwigzanie jest tozsame ze wskazanym przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 10

Czy (w pkt. 14) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace zakres regulacji kata nachylenia segmentu oparcia
plecow w stosunku do poziomu ramy leza 0° — 70°? Oferowany zakres jest lepszy, niz wskazany przez
Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 11

Czy (w pkt. 16) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace zakres regulacji segmentu uda w stosunku do
poziomu ramy leza 0° — 40°? Oferowany zakres jest lepszy. niz wskazany przez Zamawiajacego.
Odpowiedz: Tak, dopuszcza si¢.

Pytanie nr 12

Czy (w pkt. 17) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace zakres regulacji segmentu podudzia w stosunku
do poziomu ramy leza 0° — 12°, manualna regulacja segmentu podudzia? Oferowany zakres bedzie w
zupelnos$ci wystarczajacy podczas uzytkowania tézka.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 13

Czy (w pkt. 21) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace zakres regulacji pozycji Trendelenburga -13° i
anty-Trendelenburga +14°? Oferowane zakresy beda w zupelnosci wystarczajace podczas uzytkowania
tozka.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 14

Czy (w pkt. 25) Zamawiajacy dopusci f6zko posiadajace pozycje wyjsciowa uzyskiwang za pomoca
odpowiednich przyciskow/piktograméw  (stuzacych do regulacji segmentéw leza), regulowana
elektrycznie, mozliwoéé wypoziomowania segmentu uda i podniesienia segmentu oparcia w celu
ustawienia pozycji utatwiajacej pacjentowi wyjscie z 16zka?

Odpowiedz: Tak, dopuszeza sie.

Pytanie nr 15

Czy (w pkt. 26) Zamawiajacy dopusci f6zko posiadajace sterowanie funkcjami elektrycznymi ze
sterownikéw wbudowanych w barierki boczne oraz z centralnego panelu sterowania (z mozliwoscia
zawieszenia na szczycie od strony ndg pacjenta), wszystkie przyciski membranowe, wodoodporne?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 16

Czy (w pkt. 27) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace podswietlenie nocne (utatwiajace poruszanie sie
pacjenta w ciemnym pokoju i zwiekszajace jego bezpieczenistwo podczas schodzenia z t6zka) oraz
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indykator diodowy osiagnigcia wysokosci minimalnej (informujacy personel o najnizszym ustawieniu
wysokosci 16zka)? Oferowane rozwiazanie jest tozsame ze wskazanym przez Zamawiajacego.
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 17

Czy (w pkt. 28) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace 4 pojedyncze, kotka o srednicy 150 mm, z ktéry
jedno jest kierunkowe i antystatyczne?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 18

Czy (w pkt. 32) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace elektryczna funkcje CPR obstugiwang za pomoca
jednego przycisku oznaczonego czytelnym piktogramem, dostepnym na centralnym panelu sterowania (z
mozliwoscig zawieszenia na szczycie od strony nog pacjenta), 16zko wykonuje seri¢ skoordynowanych
ruchéw w celu wypoziomowania leza i ustawienia si¢ w najnizszej pozycji)?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 19

Czy (w pkt. 33) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace barierki boczne podwojne, dzielone, poruszajace
si¢ wraz z segmentem oparcia plecow, zapewniajace ochrong pacjenta przed zakleszczeniem?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 20

Czy (w pkt. 37) Zamawiajacy dopusci 16zko, ktére nie jest wyposazone we wskaznik pozycji bioder? W
oferowanym t6zku beda znajdowaé sie wskazniki kata nachylenia segmentu oparcia plecow i kata
nachylenia ramy 16zka dla terapii ulozeniowej (stanowigce integralng czes$¢ barierek), co jest
wystarczajacym rozwiazaniem pozwalajacym na wiasciwe ufozenie pacjenta na powierzchni leza.
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 21

Czy Zamawiajacy odstapi od parametru opisanego w pkt. 39 ze wzgledu na to, Ze parametr ten nie wnosi
zadnej wartosci uzytkowej dla t6zka?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza 16zko bez ww. parametru.

Pytanie nr 22

Czy Zamawiajacy odstapi od parametru opisanego w pkt. 41 ze wzgledu na to, ze parametr ten nie wnosi
zadnej wartosci uzytkowej dla t6zka?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 23
Czy (w pkt. 45) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace maksymalna wage pacjenta 185 kg?
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 24

Czy (w pkt. 51) Zamawiajacy dopusci t6zko, ktére posiada 4 uchwyty na pasy do unieruchomienia
pacjenta, zlokalizowane w okolicach nadgarstkow oraz konczyn dolnych?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Dotyczy: Pakiet nr 9, Zadanie nr 2 — L.6zko intensywnego nadzoru z wagg — 1 szt.
Pytanie nr 25
Czy (w pkt. 2) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace dtugos¢ catkowita bez przedtuzenia leza 224 cm?
Oferowana dlugos¢ wynika m.in. z zastosowania nieruchomego szczytu gérnego wymaganego przez
Zamawiajacego w pkt. 47.
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 26

Czy (w pkt. 4) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajgce szerokos¢ catkowita przy catkowicie
podniesionych lub opuszczonych barierkach 97 cm? Oferowana szerokos¢ rézni sie nieznacznie od
parametru wskazanego przez Zamawiajacego, ponadto pozwoli na swobodne przemieszczanie 16zka przez
drzwi o szerokosci 1 metra.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 27

Czy Zamawiajacy odstapi od parametru opisanego w pkt. 6 ze wzgledu na to, ze parametr ten nie Wnosi
zadnej wartosci uzytkowej dla t6zka?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza 16zko bez ww. parametru.

Pytanie nr 28

Czy (w pkt. 7) Zamawiajacy dopuscei t6zko posiadajace wysokos$¢ minimalng leza mierzona od podtoza do
gornej plaszczyzny segmentéw leza bez materaca 42 cm (dla pojedynczych kétek 150 mm)? Oferowana
wysoko$é rozni sie nieznacznie od parametru wskazanego przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.

Pytanie nr 29

Czy (w pkt. 8) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace wysoko$¢ maksymalng leza mierzong od podtoza
do gornej plaszczyzny segmentdw leza bez materaca 82 cm (dla pojedynczych kotek 150 mm)? Oferowana
wysokosc jest lepsza, niz wskazana przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 30

Czy (w pkt. 9) Zamawiajacy dopusci 16zko. ktorego konstrukcja wykonana jest ze stali weglowej
lakierowanej proszkowo, oparta na dwdéch stabilnych kolumnach?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 31

Czy (w pkt. 10) Zamawiajgcy dopusci t6zko posiadajace leze podzielone na 4 segmenty, z czego 3
ruchome, segmenty zdejmowane, wypelnione sztywnymi plytami ze zmywalnego tworzywa sztucznego
HPL?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 32

Czy (w pkt. 11) Zamawiajacy dopusci #6zko posiadajace konstrukcje zapewniajaca przeswit pod t6zkiem
16 cm, za wyjatkiem miejsc mocowania kolumn (dla pojedynczych kotek 150 mm)?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 33

Czy (w pkt. 12) Zamawiajacy dopusci fozko posiadajace ograniczniki obejmujace materac (w naroznikach
segmentu oparcia plecow oraz podudzia) zapobiegajace przesuwaniu si¢ materaca po plycie leza?
Oferowane rozwiazanie jest tozsame ze wskazanym przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 34

Czy (w pkt. 14) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace zakres regulacji kata nachylenia segmentu oparcia
plecow w stosunku do poziomu ramy leza 0° — 70°? Oferowany zakres jest lepszy, niz wskazany przez
Zamawiajacego. :

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.
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Pytanie nr 35

Czy (w pkt. 16) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace zakres regulacji segmentu uda w stosunku do
poziomu ramy leza 0° — 40°? Oferowany zakres jest lepszy, niz wskazany przez Zamawiajacego.
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 36

Czy (w pkt. 17) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace zakres regulacji segmentu podudzia w stosunku
do poziomu ramy leza 0° — 12°, manualna regulacja segmentu podudzia? Oferowany zakres bedzie w
zupetnosci wystarczajacy podczas uzytkowania t6zka.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 37

Czy (w pkt. 25) Zamawiajacy dopusci 10zko posiadajace pozycje wyjsciowa uzyskiwana za pomoca
odpowiednich przyciskow/piktograméw (stuzacych do regulacji segmentéw leza), regulowana
elektrycznie, mozliwos¢ wypoziomowania segmentu uda i podniesienia segmentu oparcia w celu
ustawienia pozycji utatwiajacej pacjentowi wyjscie z 16zka?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 38

Czy (w pkt. 26) Zamawiajacy dopusci tozko posiadajace sterowanie funkcjami elektrycznymi ze
sterownikow wbudowanych w barierki boczne oraz z centralnego panelu sterowania (z mozliwoscia
zawieszenia na szczycie od strony nog pacjenta), wszystkie przyciski membranowe, wodoodporne?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 39

Czy (w pkt. 27) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajgce podswietlenie nocne (ulatwiajace poruszanie si¢
pacjenta w ciemnym pokoju i zwigkszajace jego bezpieczenstwo podczas schodzenia z tozka) oraz
indykator diodowy osiggniecia wysokosci minimalnej (informujacy personel o najnizszym ustawieniu
wysokosci 16zka)? Oferowane rozwiazanie jest tozsame ze wskazanym przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak, dopuszeza sie.

Pytanie nr 40

Czy (w pkt. 28) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace 4 pojedyncze, kotka o $rednicy 150 mm, z ktory
jedno jest kierunkowe i antystatyczne?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 41

Czy (w pkt. 32) Zamawiajacy dopusci tozko posiadajace elektryczna funkcje CPR obstugiwang za pomoca
jednego przycisku oznaczonego czytelnym piktogramem, dostgpnym na centralnym panelu sterowania (z
mozliwoscia zawieszenia na szczycie od strony nog pacjenta), 16zko wykonuje seri¢ skoordynowanych
ruchow w celu wypoziomowania leza i ustawienia si¢ W najnizszej pozycji)?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 42

Czy (w pkt. 33) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace barierki boczne podwadjne, dzielone, poruszajace
sie wraz z segmentem oparcia plecow, zapewniajace ochrong pacjenta przed zakleszczeniem?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 43

Czy (w pkt. 37) Zamawiajacy dopusci t6zko, ktore nie jest wyposazone we wskaznik pozycji bioder? W
oferowanym f6zku beda znajdowaé sie wskazniki kata nachylenia segmentu oparcia plecow i kata
nachylenia ramy 16zka dla terapii ulozeniowej (stanowigce integralng czgs¢ barierek), co jest
wystarczajgcym rozwigzaniem pozwalajacym na wiasciwe utozenie pacjenta na powierzchni leza.
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Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 44

Czy (w pkt. 38) Zamawiajacy dopusci 16zko wyposazone w graficzny interfejs/wyswietlacz uzytkownika
zlokalizowany po dwoch stronach t6zka na barierce bocznej stuzacy do obstugi alarméw, wagi i zmiany
ustawien t6zka?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 45

Czy Zamawiajacy odstapi od parametru opisanego w pkt. 39 ze wzgledu na to, ze parametr ten nie wnosi
zadnej wartosci uzytkowej dla 16zka?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza l16zko bez ww. parametru.

Pytanie nr 46

Czy Zamawiajacy odstgpi od parametru opisanego w pkt. 41 ze wzgledu na to, ze parametr ten nie wnosi
zadnej wartosci uzytkowej dla t6zka?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 47
Czy (w pkt. 45) Zamawiajacy dopusci 16zko posiadajace maksymalna wage pacjenta 185 kg?
Odpowiedz: Nie, zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 48

Czy (w pkt. 46) Zamawiajacy dopusci t6zko posiadajace automatyczne wygaszanie po 20 sekundach
wartosci masy ciata pacjenta?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 49

Czy (w pkt. 51) Zamawiajacy dopusci 16zko, ktére posiada 4 uchwyty na pasy do unieruchomienia
pacjenta, zlokalizowane w okolicach nadgarstkéw oraz konczyn dolnych?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 50
Dot. (Pakiet 10) Czy Zamawiajacy dopusci stot o ponizszych parametrach:

1.

4- czgsciowy Stot przeznaczony do zabiegéw w zakresie okulistyki.

to

Mozliwos¢ sktadania elektrycznego do pozycji siedzacej oraz niezaleznego sterowania
podndzkiem, siedziskiem oraz oparciem.

Podglowek w ksztalcie ,,U” z migkkiego tworzywa dopasowujacego sie do ksztaltu glowy pacjenta.

Regulacja wzdtuzna podgidwka z mozliwoscia regulacji jego kata nachylenia pod kark pacjenta.

Regulacja elektryczna ruchu stolu géra / dot w zakresie min 580-880 mm

Mozliwo$¢ niezaleznego sterowania podnézkiem, siedziskiem, oparciem oraz zagléwkiem.

Regulacji pilotem noznym ruchu stotu géra/dot oraz ruchu zagtéwka.

ool |oy|wd L

Mozliwos¢ regulacji ruchow siedziska, zagléwka, czegsci podpierajacej plecy i nogi przy pomocy
pilota recznego.

Mozliwos¢ zapamietania 4 pozycji stotu.

10

Regulowane podlokietniki z mozliwoscig zmiany kata nachylenia oraz ich catkowitego demontazu
(opcja)

Stét na podstawie jezdnej z manualng blokada kot oraz blokadg kierunkowa.
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12 | Szerokos¢ catkowita stotu- 835 mm
Szerokos¢ leza- 610 mm

Dhugos¢ catkowita stotu- 1950 mm
Rozmiar podstawy- 805 x 605 mm

13 | Bezszwowe, wodoodporne, antybakteryjne obicie stolu operacyjnego, mozliwos¢ wyboru koloru
tapicerki

14 | Zakres regulacji podpory plecow- 85°
Zakres regulacji zagtoéwka- 50°
Zakres regulacji podpory nég- 77°
Zakres regulacji siedziska- 40 °

15 | Podstawa chromowo-niklowa.

16 | Zasilanie bateryjne z awaryjnym wylacznikiem pradu. Swietlna i dzwigkowa informacja o
roztadowaniu baterii.

18 | Nosnos¢- 250 kg

19 | Waga- 135 kg

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pakiet nr. 5 Defibrylator
Pytanie nr 51 do pkt. 3
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator posiadajacy metronom zaprogramowany zgodnie z
wytycznymi Europejskiej Rady Resuscytacji ?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 52 do pkt. 7
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator o dostepnych 23 stopniach energii defibrylacji ?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 53 do pkt. 8
Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator o czasie fadowania do energii 200 J wynoszacym 6s
(')

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytania nr 54 do pkt. 19

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator z mozliwoscig wzmocnienia sygnatu EKG w
zakresie x0.5, x1, x1.5, x2, x3 cm/mV ?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 55 do pkt. 20

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy defibrylator bez mozliwosci transmisji danych przez Wi-Fi, z
mozliwoscia przeniesienia danych za pomocg karty SD ?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 56 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7
Czy Zamawiajacy dopusci w Lpl zasilanie elektryczne 230V/50Hz/ ok.6A ?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 57 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7
Czy Zamawiajacy dopusci w Lp2 zasilanie wodne minimum 1,5 — 6,0 baréw ?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.
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Pytanie nr 58 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci w Lp9 niezalezne od pozostatych parametréw profilowanie sodu, ultrafiltracji,
heparyny; ustawianie temperatury od 34*C-39*C; ustawianie wodoroweglanu w celu zapewnienia
bezpieczenstwa pacjenta jest skorelowane z profilowaniem sodu ?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 59 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci w Lp11 regulowany przeptyw ptynu dializacyjnego 100-1000ml/min (max co
100ml/min) ?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 60 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci w Lp13 Ecoflow- przeptyw dializatu zredukowany podczas przygotowania i
reinfuzji ?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza si¢.

Pytanie nr 61 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci w Lp15 dezynfekcje i czyszczenie przy pomocy oryginalnych srodkow
dezynfekcyjnych w okresie gwarancji, tzn. oryginalnych srodkéw od producenta aparatow ?
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 62 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci w Lp 16 archiwizacje ostatniej, wykonanej dezynfekeji wraz z bledami i odczyt
z poziomu programu uzytkowego, odczyt bledow z karta serwisowa: w celu bezpieczenstwa pacjentow
aparaty wyposazone sa w funkcje blokujaca wykonanie nastepnego zabiegu w przypadku zaistnienia
nieprawidlowej dezynfekeji , funkcja blokujaca dezaktywuje si¢ po wykonaniu prawidtowej dezynfekcji
pozwalajac na nastepny zabieg ?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 63 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci w Lp18 czas pojedynczego procesu dezynfekcji (dekalcyfikacji) minimum
42minuty ?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.

Pytanie nr 64 Dotyczy Zalacznik nr 2g do SIWZ Pakiet nr 7
Czy Zamawiajacy dopusci w Lp23 wage aparatu ok. 114 kg ?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie 65 do pakietu nr 7.

Wykonawca prosi Zamawiajacego o dopuszezenie terapii rownowaznej z racji wielu réznic w parametrach
technicznych i eksploatacyjnych oferowanego rozwiazania, co umozliwito by wybranie Zamawiajagcemu
najkorzystniejszej oferty. Dlatego zgodnie z wymogiem Zamawiajacego zaoferowania w pakiecie 7 Aparat
do hemodializy z opcja wykonywania zabiegdw hemodiafiltracji — 5 szt
Opisy parametru :

Sposoby leczenia

. HD DN oraz SN na dwie pompy

. ISO HF

Terapie ULTRA

. Kontrolowana ci$nieniowo HDF on-line postdylucja

. Kontrolowana objetosciowo HDF/HF predylucja oraz HDF postdylucja

o Jednorazowy, sterylny filtr stuzacy do przygotowania ptynu substytucyjnego

Terapie Bio kontrolowane
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. HemoControl™: HD z trybem automatycznego fizjologicznego profilowania szybkosci
ultrafiltracji oraz stezenia [Na+], aby zabieg byt odpowiednio skuteczny przy utrzymaniu stabilnej
objetosci krwi 1 uniknigciu hipowolemii.

. UltraControl: Regularne i automatyczne dostosowywanie TMP w celu osiagnigcia optymalnej
objetosci infuzji dla kazdego zabiegu HDF on-line

. AFB K™(opcjonalnie): Acetate-Free-Biofiltration z profilowaniem potasu

Mozliwosci systemu Artis

. Ultra czysty plyn dializacyjny

. System BiCart Select™ Prosty i wygodny sposdb personalizowania sktadu elektrolitu ptynu
dializacyjnego

e Programowalna pompa heparyny (strzykawka 30ml)

. Programowalne karty pacjenta (zapis preskrypcji)

. BPM Automatyczny pomiar ci$nienia

. Diascan™ Narzedzie Disascan dokonuje pomiaru efektywnego klirensu jondw (K) oraz dawki
dializy (Kt/V) 1 wykrywa wszelkie odchylenia od przepisanych wartosci

. Hemoscan™ Pomiar zmian objetosci krwi w czasie rzeczywistym

. Smartscan™ Ocena ustawien leczenia w czasie rzeczywistym

o Raport leczenia w czasie rzeczywistym

. Kompatybilnosc z systemem zarzadzania danymi klinicznymi Diamant

. ArtiSet™ bioochronny modut krwi - system linii krwi z opcja automatycznego fadowania

. Evaclean automatyczne wypelnianie i oproznianie

. NavPad™ interfejs uzytkowanika — 5 przyciskow do sterowania systemem

o Ultra Prime funkcja do wypelniania online, bolusa i wyptukiwania w HD

. Programowalne wypeinianie, wyplukiwanie o dezynfekcja

° Zintegrowany modut serwisowy

° System BlackBox umozliwiajacy monitorowanie przebiegu zabiegéw i generowanie raportow
pracy urzadzenia

o Mediartis: zdalny dostep internetowy do stron serwisowych

Specyfikacja techniczna

Przeptyw krwi

Rzeczywisty przeptyw krwi 10 do 500 ml/min

Kontrola cisnienia obwodu krwi

Cisnienie tetnicze: —400 to +150 mmHg

Cisnienie zylne: —100 to +450 mmHg

Pojedyncza igla kontrolowane ci$nieniem (SNDP): +40 to +400 mmHg
Dwie igly na dwie pompy (DNDP): —100 to -+800 mmHg

Wzgledna objetosc krwi -40% to +10%

Poziom krwi w komorach rozprgzenia przed i za dializatorem jest automatycznie kontrolowany przez
system dializacyjny w trakcie procesu wypetniania

Wykrywanie powietrza: czujnik utradzwickowy za ..jeziorkiem zylnym”
Zarzadzanie hepryng 1.5 do 10 mi/h lub 0.5 do 4.0 ml/h

Tryb liniowy lub krokowy szybkosci infuzji z dodatkowym bolusem
Wykrywanie przecieku krwi metoda Swiatta podczerwonego
Monitorowanie cisnienia krwi

+60 do +255 mmHg (skurczowe); +30 do +195 mmHg (rozkurczowe); 30 do 200 bpm (tetno)
Przygotowanie ptynu do dializ

Zakres Temperatury +34.0 do +39.5°C

Przeptyw plynu 300 do 800 ml/min, w krokach co 50 ml/min (= 2%)
Zakres stezen wodoroweglanu

[Na+] 130 do 160 mmol/L (£ 2.5%)

[HCO3-] 24 do 38 mmol/L (= 5%)

Pyn substytucyjny (on-line HDF) 1.2 do 27 L/h (maximum 150 L)
Kontrola Ultrafiltracji w sposob elektromagnetyczny
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Objetos¢ UF: 0 do 24 L, w krokach co 0.05L £ 2.5% lub = 50 ml/h warto$ci ustawionej w zaleznosci od
tego ktora wartos¢ jest wigksza

Szybkos¢ UF: 0 do 3 L/h

Dezynfekcja | czyszczenie

Automatyczny process dezynfekcji z systemami uzdatniania wody GAMBRO
Dezynfekcja termiczna i chemiczna

Dezynfekcja termiczna z Cleancart™ (odwapnianie, dekalcyfikacja)
Programowalne automatyczne uruchamianie dezynfekeji w cyklu tygodniowym
Historia dezynfekcji oraz zarzadzanie Ultrafiltrem

Laczno$¢ zewnetrzna

Port Ethernet RJ-45

Lacznosc z protokotem HL7

Port serwisowy USB

Mozliwos¢ pracy w sieci

Mozliwo$¢ drukowania podsumowania zabiegu poprzez drukarke sieciowa

Inne funkcje

Miernik pH (OPCJA)

Podfaczenie do systemu centralnej dystrybucji koncentratu (OPCJA)
Tylnia taca na kanistry ze srodkiem dezynfekcyjnym (OPCJA)
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 66

Czy (w pkt. 13) Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie aparatu z minimalnym poborem wody i koncentratu
w trybie oczekiwania na pacjenta?

Odpowiedz: Tak, dopuszeza sie.

Pytanie nr 67
Czy (w pkt. 23) Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie aparatu o wadze okoto 120 kg?
Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Pytanie nr 68. Dotyczy : Pakiet nr 6 Respirator transportowy

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie renomowanego europejskiego producenta firmy Weinmann model
Medumat Standard 2, bedacy na wyposazeniu wielu ambulansow i szpitali w Polsce, charakteryzujacy sie
nastepujacymi parametrami:

Zasilanie pneumatyczno — bateryjne

Respirator przeznaczony do wentylacji dorostych, dzieci i niemowlat od 5 kg masy ciata w
trakcie transportu ambulansem i w trakcie transportu wewnatrzszpitalnego

Odporny na wstrzasy

Waga samego respiratora ok. 2,5 kg

Zasilanie w tlen o cisnieniu od 2,7 do 6.0 bar

Zuzycie gazu napedowego ok. 250 mi/min przy PEEP réwnym 0 mbar i cisnieniu
wdechowym 20 mbar — wentylacja osoby dorostej zgodnie z ERC zuzycie gazu ok. 25 ml na
cykl oddechowy (przy 10 odd/min)

Maksymalny przeptyw wyjsciowy 80 I/min

Zasilanie 12V/230V w zestawie zasilacz 230V

Uktad pacjenta z zaworem umozliwiajacy wentylacje bierna 100% jednorurowy

Ladowanie od 0 do 95 % 3.5 h

Zasilanie z baterii 10 h w warunkach pracy ambulansu

Wentylacja 100% tlenem i Air Mix (stezenie O2 uzaleznione od parametréw wentylacji i
zawiera sie¢ w przedziale ok. 55% do 75%)

Zabezpieczenie przed przypadkowa zmiang ustawien parametréw oddechowych

System testowy, pozwalajacy na sprawdzenie dzialania respiratora
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Tryb CPR — oddech automatyczny (pacjent zaintubowany) lut oddech podawany recznie (cykl
30:2 lub 15:2), pauza na czas analizy rytmu, metronom s gnalizujgcy uciski (mozliwosc¢
wylaczenia)

Mozliwos¢ wykonania oddechu spontanicznego na kazdym etapie wentylacji — tryby IPPV i
SIMV: bez blokowania automatycznie cyklu wentylacji ;

Tryby wentylacji IPPV (CMV), SIMV, CPAP (PEEP), RSI, CPR, Demand

Tryb Demand uruchamiany recznie

Tryb CPAP - regulacja PEEP i cisnieniowa zastawka bezpieczenstwa, przeplyw
automatyczny

Tryb ratunkowy — natychmiastowe rozpoczgcie wentylacji dorosli/dzieci/niemowleta z
prekonfigurowanymi ustawieniami dla kazdej grupy wiekowej

Wentylacja nieinwazyjna w trybach CPAP, Demand, CPR, RSI

Prekonfigurowane ustawienia dla trybu ratunkowego dorosli 600 r!/12 oddechow. dzieci 200
ml/20 oddechéw, niemowleta 100 ml/30 oddechow zgodne z ERC, z mozliwoscia ustawienia
wiasnych startowych parametrow

Czestotliwos¢ oddechowa regulowana w zakresie 5-50 oddechéw/min

Objetos¢ oddechowa regulowana w zakresie 50 — 2000 ml

Cisnienie PEEP regulowane w zakresie od 0 do 30 cmH,O — integralna funkcja respiratora
Cisnienie w drogach oddechowych regulowane w zakresie 10-65 mbar

Czulos¢ triggera: -1,3 mbar przy PEEP > 0 i -0,8 mbar przy PEEP =0

Trigger staty uzalezniony od parametrow oddechowych

Bezdech 4-60 s

Zakres manometru od -5 do +70 cm H,O

Stosunek I:E 1:1,7 wymuszony, w innych wypadkach zalezny od wyzwalacza (£10%), 1:1 w
RKO 30:2, 15:2 oraz RSI reczny

Czas wdechuod 0,45sdo 4,5 s

Zintegrowany kolorowy wyswietlacz TFT 5 cali do prezentacji parametrow nastawnych oraz
manometru

Zakres temperatur pracy -18 —+ 50° C

Przechowywanie -40 — +70° C

[P 54

Zgodny z normag RTCA DO 160 G

Zgodny z normami EN 60601-1, EN 1789, EN 794-3, ISO 10651-3

Obrazowanie nastepujacych parametréw: ci$nienie PEEP, ci$nienie maksymalne wdechowe.
objetos¢ oddechowa, objetos¢ minutowa, czestos¢ oddechowa :

Alarmy dzwiekowe, wizualne oraz komunikaty informujgce o rodzaju alamu wyswietlane na
ekranie w jezyku polskim.

Alarmy: bezdechu, nieszczelnosci uktadu, wysokiego/niskiego poziomu cisnienia w drogach
oddechowych, rozladowanego akumulatora/braku zasilania

Zapis danych na karcie pamigci: testy systemu, rejestr zdarzen, eksport daiiych

Mozliwos$¢ rozbudowy o opcje Bluetooth — eksport danych

Mozliwos¢ rozbudowy o tryby cisnieniowe: kontrolowane i wspomagane: PCV. Bilevel,
PRVC, z opcja ASB (wspomaganie oddechu spontanicznego)

Mozliwos¢ rozbudowy o kapnometrie

Tolerancja elektromagnetyczna zgodna z normami EN 60601-1-2, EN 61000-4 (czesci 2 - 6, 8
i 11), eliminacja zaktocenh PN EN 55011, odpornos¢ na zaktécenia RTCA DO 160 G
Wymiary: 206 mm x 137 mm x 130 mm

e Zestaw w obudowie z butla, reduktorem, respiratorem
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.
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Dotyezy: Pakiet nr 2 — Woézek medyczny reanimacyjny (1 szt.)
Pytanie nr 69
Prosimy Zamawiajacego o rezygnacje z wymogu montazu i uruchomienia przedmiotowych wozkow
opatrunkowych. Zamawiajacy otrzymuje oferowane wézki w postaci nadajacej si¢ do uzytku, zadne
czynnosci montazowe czy uruchamiajace nie sg zatem konieczne. W przypadku tego sprzgtu wymog ten
jest bezzasadny, a konieczno$¢ jego realizacji przyczyni si¢ jedynie do bezzasadnego zawyzenia ceny
ofertowe.
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy rezygnuje z ww. wymogu w zakresie dostawy wozka medycznego
reanimacyjnego. Stosowna korekta umowy zostanie naniesiona w momencie zawarcia
przedmiotowego kontraktu.

Pytanie nr 70

Prosimy Zamawiajacego o rezygnacje z wymogu dokonania szkolenia pracownikéw w zakresie
kompleksowej eksploatacji oferowanego sprzetu w siedzibie Zamawiajacego. Oferowane sprzet jest bardzo
prosty w obstudze, a wykwalifikowany personel medyczny nie powinien mie¢ najmniejszych probleméw z
obstuga wozkow w oparciu o wezesniejsze zapoznanie si¢ z instrukcja obstugi /w jez. polskim,
dostarczanej wraz z dostawa/, zawierajaca wszystkie niezbedne informacje potrzebne do korzystania z
niego. Ponadto ze sprzetu jakim sa oferowane wozki nie uzyskuje si¢ zadnych informacji, ktore przez
personel musza by¢ wykorzystane i poddane interpretacji, gdyz nie jest to aparatura medyczna.
Konieczno$¢ realizacji powyzszego wymogu dla oferowanego sprzetu przyczyni si¢ jedynie do
bezzasadnego zawvzenia ceny ofertowej.

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy rezygnuje z ww. wymogu w zakresie dostawy wozka medycznego
reanimacyjnego. Stosowna korekta umowy zostanie naniesiona w momencie zawarcia
przedmiotowego kontraktu.

Dotyczy Zalgcznika nr 3 do SIWZ- Wzér umowy
Pytanie nr 71
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane postanowienia zawartego w § 7 ust. 2 umowy poprzez
wydltuzenie terminu usunieci wady sprzetu z 7 do 14 lub 21 dni kalendarzowych od daty otrzymania
pisemnej reklamacji w przypadku koniecznosci Sciggniecia sprzetu badZ jego czesci z zagranicy?
Konieczno$é $ciggniecia sprzetu badz jego czesci w ramach gwarancji wigze si¢ z wydluzeniem czasu
realizacji ustugi gwarancyjnej, na co Wykonawca nie ma wptywu.
Odpowiedz: Nie, zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 72

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na rezygnacje z zapisu zawartego w § 7 ust. 5 umowy w zakresie wymogu
dostarczenia sprzetu zastepczego co do pakietu nr 2?2 Pakiet nr 2 dotyczy sprzetu specjalistycznego i
Wykonawcy co do zasady nie dysponuja sprzetem zastgpczym.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 73

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang postanowienia zawartego w § 8 ust. 1 pkt 2) lit. a) umowy
poprzez zmniejszenie przewidzianej tam kary umownej w przypadku odstapienia od umowy z przyczyn
lezacych po stronie Wykonawcy z 20% do 10%? Przewidziana kara umowna jest razaco wygorowana i
prowadzi do nierdwnego traktowania stron umowy, albowiem Zamawiajacy przewidziat w § 8 ust. 1 pkt. 1
kare umowna, ktéra zobowiazany jest zaplaci¢ Zamawiajacy na rzecz Wykonawcy na duzo nizszym
poziomie, tj. 10%.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 74

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang postanowien zawartych w § 8 ust. 1 pkt. 2) lit. a i b poprzez

zmniejszenie kar umownych z 500 z} za kazdy dzien opdznienia do 0,1% wartosci brutto umowy za kazdy

dzien opoznienia? Sposdb zastrzezenia kary umownej jest sprzeczny z powszechna praktykg ich
12
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konstruowania w zamdwieniach publicznych, gdzie bardzo czesto wartos¢ kary umownej jest okreslana w
ten sposdb, iz stanowi wartos¢ procentowg wartosci przedmiotu zamoéwienia. Zastrzezenie kary umownej w
wysokosci 500 zt za kazdy dzien opdznienia sprawia, iz jest ona razaco wygorowana.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ.

Zalgcznik nr 2i Pakiet 9 Zadanie nr 1 Lézko intensywnego nadzoru— 1 szt
Pytanie 75 dot. pkt. 17
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy t6zko do intensywnego nadzoru z manualna
regulacja segmentu podudzia -3 do -22°? Jest to zakres szerszy od wymaganego.
Odpowiedz: Tak, dopuszcza si¢.

Pytanie 76 dot. pkt. 45

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko do intensywnego nadzoru z maksymalna
wagg pacjenta 215kg?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sie.

Zalacznik nr 2i Pakiet 9 Zadanie nr 2 L6zko intensywnego nadzoru z wagg — 1 szt

Pytanie 77 dot.pkt. 17

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 16zko do intensywnego nadzoru z manualng
regulacja segmentu podudzia -3 do -22°? Jest to zakres szerszy od wymaganego.

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.

Pytanie 2 dot. pkt. 45

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej klasy 6zko do intensywnego nadzoru z maksymalna
waga pacjenta 215kg?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.

Ponadto, w celu wypelnienia dyspozycji zawartej w art. 12a ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017r. poz. 1579), Zamawiajacy Wojewodzki
Szpital Zespolony w Kielcach przesuwa termin skladania i otwarcia ofert w przedmiotowym postgpowaniu.

Nowy termin skladania i otwarcia ofert wyznacza si¢ na:
Termin skladania ofert:  31.10.2018r. g. 10:00
Termin otwarcia ofert: 31.10.2018 r. g 10:30

Prosimy o potwierdzenie faktu ofrzymania niniejszego pisma mailem na adres
edyta.kwasniewska@wszzkielce.pl lub faksem pod nr (41) 366-00-14
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